



La Baia Mare, in sala de sport a Colegiului Economic, „NICOLAE TITULESCU” s-a desfasurat etapa judeteana a Campionatului national de baschet - licee-masculin ( Cl.IX-XII/XIII) din cadrul OLIMPIADEI NATIONALE A SPORTULUI SCOLAR. Echipa Colegiului National, „DRAGOS VODA” ( Director -Prof. Dr. VASILE MIH ) a castigat detasat cele doua meciuri cu Colegiile „N.TITULESCU” si „VASILE LUCACIU” din Baia Mare la o diferenta de peste 35 de puncte ! Baietii pregatiti de prof. EMIL KOSZTELNIK si prof. TONI FANGLI au castigat admiratia celor prezenti prin jocul lor modern ,spectaculos, bine sustinut fizic si tactic.

Cel mai bun jucator al turneului ( M.V.P.) a fost desemnat KRACZ MIHALY iar ALEXANDRU CRISTIAN ,cel mai bun marcator( 39 p.) ambii de la C.N.D.V. Au mai jucat : ALBU CIPRIAN, SANDOR MATEI, ARDELEAN RARES, ZOLTAN ERIK, FENICI ERIK, DUNCA RAUL, IUGA ALIN, POP COSMIN, VAIDA ADRIAN.

Urmeaza FAZA PE ZONA 6 NORD VEST, care se va disputa in perioada 1-2.03.2019 in sala de sport a LICEULUI TEHNOLOGIC FORESTIER ( Director - Prof. Ing. MARIANA STETCA) dupa urmatorul program :

VINERI 1.03.2019 - de la ora 14 - 20. SAMBATA 2.03.2019 - de la ora 8,30 - 14.

PARTICIPA : Colegiul National, „DRAGOS VODA” - Sighetu Marmatiei, Maramures ;

Colegiul National, „EMANUIL GOJDU” - Oradea, Bihor ;

Colegiul National, „KOLCSEY FERENC” - Satu Mare;

## ONSS - Etapa zonală și națională la baschet se vor desfășura la Sighetu Marmatiei

Scris de Sighet Online

Mărti, 26 Februarie 2019 08:07 - Ultima actualizare Mărti, 26 Februarie 2019 08:52

---

Colegiul National „SILVANIA” - Zalău, Salaj. Reprezentanta județului Bistrița - Neamț nu a confirmat prezența la turneu.

SPONSORI : SOCIETATEA „PLIMOB” S.A. , CLUBUL ROTARY VOIEVODAL, BANCA COOPERATISTA „TISA” carora le mulțumim pentru eforturile depuse și spiritul civic de mare calitate.

Vă așteptăm în număr cât mai mare pentru a susține acești minunati baschetbaliști, în caz de calificare, sigheteni vor participa la Turneul Final al FAZEI NAȚIONALE, care se va desfășura tot în Sighetu Marmatiei în perioada 7-10.03.2019.

Informații oferite de către domnul profesor Toni Fangli.